

Официальная позиция АО «ЭКСАР» по поводу расширения антироссийского санкционного списка США

В связи с сообщением о том, что 30 июля 2015 года США расширили список лиц, в отношении которых действуют односторонние секторальные экономические санкции, введенные 16 июля 2014 на основании исполнительных указов президента США в связи с событиями на Украине, путем включения в данный список АО «ЭКСАР», АО «ЭКСАР» считает необходимым пояснить следующее:

Новые санкции США не окажут существенного воздействия на деятельность АО «ЭКСАР». Включение АО «ЭКСАР» в список не изменяет положение Агентства, поскольку изначально введенные санкции были установлены в отношении всех компаний Группы Внешэкономбанка, в которых Внешэкономбанк владеет более 50% уставного капитала, в том числе и АО «ЭКСАР», и направлены на ограничение возможности привлечения финансирования указанными компаниями.

Агентство не без сожаления воспринимает эскалацию санкционной политики со стороны США, но подтверждает, что указанные санкции не влияют на исполнение Агентством своих функций и обязательств по поддержке российского экспорта и страхованию экспортных кредитов и инвестиций от предпринимательских и политических рисков.

Российское агентство по страхованию экспортных кредитов и инвестиций (ЭКСАР) создано в 2011 году. Основная цель деятельности агентства – поддержка высокотехнологичного экспорта посредством страхования кредитных и политических рисков по экспортным кредитам и страхования российских инвестиций за рубежом от политических рисков. Единственным акционером ЭКСАР является Внешэкономбанк. Уставный капитал агентства составляет 31 млрд. рублей. Дочерней организацией Агентства является Государственный специализированный российский экспортно-импортный банк (Росэксимбанк).